
令和５年度　学校教育に関する保護者評価　集計（％）

（単位は％：四捨五入のため、合計が１００％にならない場合有り） （　）内はＲ４年度

ないものは新しい項目

評価
項目 № 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

教
育

目
標 ①

あなたのお子さんは、願いや目標をもち、それを意識して学習したり
生活したりする力を高めていると感じますか。

14 46 21 16 1

② あなたのお子さんは、意欲をもって学習に取り組めていると感じますか。 11 43 26 18 1

③
あなたのお子さんは「考える力」「判断する力」「表現する力」などの力が付いて
きたと感じますか。

7
(16)

53
(47)

32
(26)

7
(10)

1
(2)

④
あなたのお子さんは、社会や長森南地域のことに目を向け関心をもっていると
感じますか。

7 45 34 8 6

⑤ 「どの子も大切にされる」学級の仲間関係ができていると思われますか。 25 62 7 2 5

⑥
あなたのお子さんには、自分を振り返り、他人を思いやる心が育ってきていると
感じますか。

22
(31)

62
(53)

13
(14)

2
(2)

1
(0)

⑦
あなたのお子さんは、学校や社会のきまりを守り、規律ある生活をしていると感じ
ますか。

28
(38)

58
(41)

9
(15)

4
(4)

1
(2)

⑧
あなたのお子さんは、学級の中で認められ、仲間と協力して生活していると感じ
ますか。

22
(36)

66
(47)

6
(11)

3
(3)

3
(3)

⑨
あなたのお子さんには、他人に言われる前に、自分から行動しようとする気持ち
が育ってきていると感じますか。

12
(15)

45
(43)

34
(32)

5
(9)

4
(1)

⑩
あなたのお子さんには、他人を差別せず、互いに尊重し合う心が育ってきている
と感じますか。

25
(34)

69
(53)

5
(10)

1
(2)

0
(1)

⑪ 長森南中は、子どもが安心して、安全に過ごせる学校であると感じますか。
28

(34)
64

(53)
6

(8)
0

(2)
2

(3)

⑫ あなたのお子さんは、「学校へ行くのが楽しい」と感じていますか。
28

(32)
57

(45)
9

(15)
2

(3)
3

(4)

⑬ あなたのお子さんは、悩みごとや心配ごとなどを先生に相談できると感じますか。
18

(22)
51

(43)
18

(23)
5

(9)
8

(3)

⑭ 健康や安全の自己管理の指導が、学校でなされていると感じますか。
19

(27)
66

(56)
6

(11)
1

(0)
9

(5)

⑮ 学校から発信する通信・ＨＰなどを通じて、学校の様子が伝わってきますか。
23

(30)
64

(49)
7

(19)
2

(1)
3

(1)

⑯ 将来の進む道や、進路選択のために必要な情報は、学校から得られますか。
7

(14)
48

(46)
23

(27)
5

(5)
17
(7)

⑰
長森南中の先生は、保護者の声に耳を傾けて、教育活動に生かしていると感じ
られますか。

27
(28)

60
(52)

5
(13)

3
(2)

6
(5)

⑱ 学校で徴収する教材費や積立金は、有効に活用されていると思われますか。
32

(33)
54

(50)
3

(6)
0

(1)
12

(10)

⑲
長森南中の職員の接し方や、電話の応対の仕方は、丁寧で誠意が感じられます
か。

43
(49)

50
(42)

3
(7)

2
(1)

2
(1)

⑳ 長森南中の職員は、互いに協力して指導していると感じられますか。
28

(32)
51

(48)
4

(12)
3

(1)
14
(6)

㉑
長森南中は、常に「よりよい学校」「よりよい教育」をめざしていると感じられます
か。

27
(30)

55
(53)

7
(11)

2
(2)

8
(5)

網掛け：要改善　　（ＡとＢの合計が７０％未満）
無　地：まだ不十分（ＡとＢの合計が７０％以上８０％未満）
黄　色：概ね達成　（ＡとＢの合計が８０％以上）
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